

Algemene informatie

Aanbesteding: Gereedschappen en ijzerwaren
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eindhoven
Referentie: RD2024_0047

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Geen vragen gesteld

Vraag:

Er zijn geen vragen gesteld in de Nota van Inlichtingen voor de aanbesteding Gereedschappen en ijzerwaren.

Antwoord:

U heeft tot 15 juli 2024 10:00 om een inschrijving te doen.

Percelen: P1 Gereedschappen en ijzerwaren
Beantwoord op: 19 jun. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Invulformulier zero emissie

Vraag:

In het document dient de inzet te worden gevuld door het jaar heen. Als die het hele jaar beschikbaar is, vult inschrijver dan 365 in of de te verwachten 1 à 2 leveringen per week maal globaal 50/52 weken?

Antwoord:

Het aantal dagen wat er per jaar (365 dagen) wordt verwacht te gebruiken.

Percelen: P1 Gereedschappen en ijzerwaren
Beantwoord op: 5 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Invulformulier zero emissie

Vraag:

Inschrijver meent dat de leveringen voor de opdracht met 2 bussen kan worden verricht. Is het dan afdoende om 2 regels met gegevens te vullen? Wat is dan de bedoeling van de daarna overgebleven regels, mogen die open

blijven of wat is de betreffende invulinstructie?

Antwoord:

De overgebleven regels mogen open blijven.

Percelen: P1 Gereedschappen en ijzerwaren

Beantwoord op: 5 jul. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

P1 Prijs

Vraag:

In het beschrijvend document staat in hoofdstuk 5 dat P1 de maximale score kan opleveren van 70 punten zoals moet blijken na invulling van het geldende prijsblad. Stel dat je die inderdaad behaalt wordt echter in alinea 5.2.2.1 gesuggereerd dat hierop nog een factor wordt toegepast al naar gelang de inschrijver de kortingen heeft ingevuld. Dit levert een strijdig beeld op dat bovendien op deze manier niet met de noodzakelijke transparantie is weergegeven. In het kader van die transparantie wil inschrijver graag bevestigd zien dat de te behalen 70 punten zoals hierboven geschetst onverminderd 70 blijven, of als die genoemde formule inderdaad zal worden gehanteerd dat dit voor eenieder vooraf verduidelijkt wordt.

Antwoord:

De punten die worden weergegeven in het Excel prijsblad zijn de punten die worden toegekend voor P1. Dit zijn maximaal 70 punten en minimaal 0 punten. Op de behaalde punten wordt geen factor toegepast.

Percelen: P1 Gereedschappen en ijzerwaren

Beantwoord op: 5 jul. 2024